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1. Aanleiding 

Het lid Westerveld (GroenLinks-PvdA) heeft vragen gesteld over hulpmiddelen en 
voorzieningen voor mensen met een beperking. 

De Kamervragen zijn gesteld aan de staatssecretaris LMZ. Aangezien 

hulpmiddelen vallen onder de portefeuille van minister van VWS, wordt u 
geadviseerd de beantwoording mede namens de minister van VWS te versturen. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd om akkoord te gaan met de beantwoording van deze 

Kamervragen. 

3. Kernpunten 

De vragen gaan over wachttijden bij de levering en reparatie van hulpmiddelen. 

De hoofdlijnen van de beantwoording zijn als volgt: 

e _U geeft aan dat er met name sprake is van vertraging bij aan de cliënt 

aangepaste complexe hulpmiddelen. Ook zijn onderdelen niet altijd 

beschikbaar en heeft de branche te maken met een krappe arbeidsmarkt. 
e _U geeft aan dat u bekijkt of u de (ervaren) problematiek rondom 

wachttijden een plek kunt geven in de uitwerking van het VN-verdrag 

handicap. U informeert de Kamer hier voor het zomerreces over. 

e _U geeft aan dat u niet bereid bent om in de Wmo, Zvw en Wiz afspraken 
op te nemen over wettelijke termijnen, omdat het aan veldpartijen is om 

afspraken te maken over wacht- en levertijden. 

e _U geeft aan in 2025 in te zetten op het verbeteren van de naleving van de 
Verbeteragenda Hulpmiddelen en de bijbehorende convenanten. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Het lid Westerveld (GroenLinks-PvdA) heeft op 7 februari 2024 ook Kamervragen 

gesteld over hulpmiddelen voor mensen met een beperking. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Knelpunten bij hulpmiddelendienstverlening hebben vaak grote gevolgen voor 

gebruikers en zijn mede bepalend voor de vraag in hoeverre zij mee kunnen doen 

in de samenleving. De behoefte aan het oplossen van knelpunten is daardoor 

groot. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

- Interne afstemming: Directie Maatschappelijke Ondersteuning, Directie 

Zorgverzekeringen en Directie Langdurige Zorg. 

- Externe afstemming/navraag: Vertegenwoordigers van gemeenten, 

zorgverzekeraars, zorgkantoren en leveranciers van hulpmiddelen 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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